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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

cÂuenA MUNTcTPAL DE PARATY
pARATy - cTDADE u rsróRrcA - MoNUM ENTo NACToNAL

PRoJETo DE RESoLUçÃo N. DE 02 DE Outubro 2023.

CONCEDE A COMENDA
MERITO DO
INCONFIDENTE
SALVADOR DO AMARAL
GURGEL AO Sr. Jonas
Alves Cordeiro

A Câmara Municipal de Paraty, em conformidade com o disposto
no artigo 32, inciso XVI, da Lei Orgânica do Município APROVA e eu
PROMULGO a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1o - Fica concedida a Medalha Condecorativa
"Mérito do lnconfidente Salvador do Amaral Gurgel" ao Sr. Jonas Alves
Cordeiro

Art. 2" - Esta RESOLUÇÃO entrarâ em vigor na
data de sua publicaçáo, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 02 DE Outubro DE 2023

ANTONIO CARLOS DE VASCONCELLOS GAMA
Vereador - TUNICO GAMA-PP

Rua Dr. Samuel Cost4 n25, Centro-Histórico Paraty RI. CEP: 23970-000.
Contatos:(24)3371-5071-!"v"_1ÍW-p*a.Le§Lgo--!:.9--rLti].bI

e-mail : vereadortunicogama@gmai l.com
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂTvTARA MUNICIPAL DE PARATY
PARATY - CIDADE HISTORICA - MONUMENTO NACIONAL

JUSTIFICATIVA

Nascido em Paraty no dia 01 de novembro de 1961, foi criado no
Bairro de Pedras Azuis, junto aos seus pais Sr. Manoel Alves
Cordeiro (in memoria) e de Dona Almerinda Ferreira de Souza, viveu
uma infância simples e árdua junto aos seus 9 irmãos.

Saiu jovem de casa em busca de uma condição de vida
melhor. Apesar de seu pouco estudo, adquiriu conhecimentos com
seus trabalhos cotidianos. Um de seus empregos foi sendo balconista
de uma loja de materiais, este sonho de ter sua própria loja sempre
esteve em seu coração. Trabalhou como pedreiro, se tomou
empreiteiro de obras. Abriu sua própria empresa e entre o ano de
2008 â2013 empregou mais de 50 funcionários em suas obras direta
e indiretamente, contribuindo paru o crescimento da cidade no ramo
da construção civil.

Em 2018 viu a necessidade de abrir uma lojinha de
Materiais de construção em São Roque, já que o bairro está em
crescimento, viu ali uma oportunidade. Após 3 anos expandiu seu
ramo com mais uma filial em Pedras Azuis atendendo a necessidades
de vários Bairros, ate a Divisa de Ubatuba.
Jonas reside em Pedras azuis junto com sua esposa Marta.

Hoje Jonas é gerador de dezenas de empregos diretos e

indiretos, onde além do deposito de materiais de construção (JAC
Materiais de Construção), ainda é proprietário da ( JAC Construções
e Reformas).
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Paraty 04 de Outubro 2023

EXM. SR. Paulo Sergio

PRESIDENTE DA CÂUENA MLINICIPAL DE PARATY

Consultado pelo ilustre Vereador ANTÔNIO CARLOS DE
VASCONCELLOS GAMA, sobre minha concordância em receber dessa Egregia
casa Legislativa, a cOMENDA VrÉrurO DO INCONFIDENTE SALVADOR
DO AMARAL GURGEL, a ser proposto pelo mesmo Vereador a essa Casa,

veúo comunicar que isso em muito me honraria e que, no caso de concordância
dos demais Vereadores, receberei a Comenda com grande satisfação. Em anexo
envio meu histórico.

Jonas Alves Cordeiro
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DECLARAçÃO DE IDONEIDADE

DECLARAMOS, para os devidos fins, que conhecemos o Sr. Jonas Alves Cordeiro , com 62 anos

de idade, estado civil CASADO, profissão Empresário , filho de Manoel Alves Cordeiro e de

Dona Almerinda Ferreira de Souza, nacionalidade BRASILEIRA, natural de Paraty-RJ, residente

e domiciliado no Bairro de pedras Azuis , cidade de PARATY, Estado Do Rio de Janeiro,

telefone (24\99947-71,66, e sabemos tratar-se de cidadão de conduta ilibada, não sendo de

nosso conhecimento nada que o desabone sua conduta até a presente data.

Paraty O2ltOl2O23

Declarante x{-. **ziçte^ ev çacr4 L

Assinatu ra:

A

!1,

Nome:

Endereço:

Rg./ CNPJ: 37, 6e? 6o *"4 Ss{s?.
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

cÂuanA MUNTcTPAL DE PARATY
pARATy - cIDADE nrsrónrcA - MoNUMENTo NACIoNAL

Como um bom cidadão Jonas também tem contribuído com o

esporte no Município, Patrocinando com ajuda a atletas, colabora

também com entidades e denominações religiosas sempre que

possível e que é solicitado

Jonas Alves Cordeiro
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DEcLARAçÃa Dr tDoNEtDÀDE

DECLARAMOT para os devidos fins, que conhecemos o Sr. Jonas Alves Cordeiro, com 62 anos

de idade, estado civil CASADO, profissão Empresário , filho de Manoel Alves Cordeiro e de

Dona Almerinda Ferreira de Souza, nacionalidade BRASÍLE|RA, natural de Paraty-RJ, residente

e domiciliado no Bairro de Pedras Azuis , cidade de PARATY, Estado Do Rio de Janeiro,

telefone (24\99947-71.66, e sabemos tratar-se de cidadão de conduta ilibada, não sendo de

nosso conhecimento nada que o desabone sua conduta até a presente data.

Para§ aZ.íLAftOZs

Declarante:

Assinatura:

Nome:

Endereço: r? oOQ€Go D,c í\A ; Cc

Rg./ CNPJ: 2o a2?Lí 7oZ
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DECLARâçÃO DE TDONETDADE

DECLARAMOS, para os devidos fins, que conhecemos o Sr. Jonas Alves Cordeiro, com 62 anos

de idade, estado civil CASADO, profÍssão Empresário , filho de Manoel Alves Cordeiro e de

Dona Almerinda Ferreira de Souza, nacionalidade BRASILEIRA , natural de Paraty-RJ, residente

e domicilíado no Bairro de Pedras Azuis , cidade de PARATY, Estado Do Rio de .laneiro,

telefone {74)99947-7166, e sabemos tratar-se de cidadão de conduta ilibada, não sendo de

nosso conhecimento nada que o desabone sua conduta até a presente data.

Para§ 02/1S/2023

Declarante

Assinatura: j:*,*ín 2 cntn
1l

Nome: |ffir*,,' L,-*[*er*.
Endereço:

Rs.l CNPJ: ?n./"qq -q\1
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DEcLÀaÀçÃü DE TDoNEIDADE

DECLARAMOS, para os devÍdos fins, que conhecemos o Sr. Jonas Alves Cordeiro, ccm 62 anos

de idade, estado civil CASADO, profissão Empresário , filho de Manoel Alves Cordeirs e de

Dona Almerinda Ferreira de Souza, nacionalidade BRASILEIRÂ, natural de Paraty-RJ, residente
e domiciliado no Bairro de Pedras Azuís , cidade de PARAry, Estado Do Rio de Janeiro,

telefone {?4lr99947-7166, e sabemostratar-se de cidadâo de conduta iíibada, não sendo de

nosso conhecimento nada que o desabone sua conduta até a presente data.

Paraty O2{L*í2A?3

Declarante

Ássinatura

Nome:

Endereço:

Rs.l CNPJ:
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